Jaarverslag Muziekfonds Stringendo 2021
Doelstelling
Het in oktober 2010 opgerichte Kralings Muziekfonds ´Stringendo´ beoogt het bevorderen en uitbouwen van de muziekpraktijk van jonge getalenteerde musici door middel van financiële bijdragen aan concerten, het geven of volgen van masterclasses, workshops, lessen en coaching, het maken van CD- of video-opnames en het ondernemen van andere activiteiten of projecten die het musiceren ten goede komen, over een aantal jaren. Er is aanmeldingsprocedure, waarin de muzikaal adviseur Hendrik-Jan Renes en de bestuursleden uiteindelijk besluiten welke musici voor bijdragen in aanmerking komen.  
Activiteiten in 2021
In dit wederom bijzondere jaar waren 5 aanvragen waarvan 2 niet aan de criteria voldeden en 2 na de aanmeldingsprocedure, welke vooral online was, gehonoreerd zijn en 1 in beraad is gehouden. 13 musici hebben bijdragen ontvangen (vanaf de start is het totaal zesentwintig musici).

Het voorgenomen concert voor donateurs in mei in de Ontwerpstudio 13SPECIAAL kon helaas niet doorgaan. Eind augustus is de elfde nieuwsbrief rondgestuurd.
Op 14 november was er wel een concert voor donateurs. Benjamin Sars, tuba en Florian Verweij, piano speelden diverse werken samen en solo. In november is de jaarlijkse brief aan de donateurs met de uitnodiging voor dit concert en het verzoek een bijdrage aan het muziekfonds te geven rondgestuurd.  

Bestuur
Oscar Verhaar, countertenor, heeft zich bereid verklaard mee te denken in de gang van zaken. Het bestuur heeft een aantal malen vergaderd. Met de muzikaal adviseur is overlegd over aanvragen en  voorspelen. Diverse malen was het bestuur bijeen voor de voorbereiding van de nieuwsbrief, brieven, concerten e.d. Enkele malen was er contact met André Liedorp van Studio Liedorp, de beheerder van de website, met de sponsoren; 13SPECIAAL over het  concert, de PIANOWORKSHOP over de vleugel, Bloemsierkunst Roosenschoon over de bloemen en Alphatron over de bijdrage. Rondom de bijdragen was er regelmatig contact met de musici, voornamelijk via e-mail. Waar gewenst en mogelijk zijn er tips aan de musici gegeven betreffende fondsen, managementbureaus en contacten. 
Financieel overzicht

Het saldo begin 2021 van de bankrekeningen was € 6175,77. Aan donaties en sponsorgelden is in 2021 € 25715,00 ontvangen. Aan Aditi Smeets is € 1551,30 (fotoshoot en reiskosten audities) uitgekeerd, aan Annemiek de Bruin € 825,41 (masterclass Parijs en reiskosten audities), aan Benjamin Sars € 1899,43 (reiskosten audities, concours Bern en coaching), aan Daan Oostdam 
€ 302,42 (microfoon), aan Elisa Karen Tavenier € 1326,90 (lessen, coaching en reiskosten concours Trondheim), aan Fee Suzanne de Ruiter € 1000,00 (lessen in Frankrijk en Italië), aan Florian Verweij 
€ 2877,93 (reparatie vleugel en bijdrage lessen Italië), aan Floris Kappeyne € 2000,00 (bijdrage opera Echo), aan Jelmer de Moed € 3185,20 (video-opname en coaching), aan Maxime Gulikers € 1516,29 (video-opname en reiskosten audities),aan Pieter de Koe € 2308,05 (lessen en reiskosten examen), aan Rik Kuppen € 484,18 (bijdrage vleugel), aan Yang Yang Chai € 1302,85 (zomercursus en video-opname). In totaal is € 21882,96 uitgekeerd. Het saldo van de bankrekeningen, inclusief rente en aftrek van bankkosten, was eind 2021 € 11167,85. Overige kosten: geen. Er wordt geen kas gevoerd.
Beleidsvoornemens 2021
1.  Aditi Smeets, Annemiek de Bruin, Daan Oostdam, Elisa Karen Tavenier, Fee Suzanne de Ruiter, Florian Verweij, Floris Kappeyne, Jelmer de Moed, Maxime Gulikers,  Pieter de Koe, Rik Kuppen en Yang Yang Cai zullen voor hun voorgenomen activiteiten in 2022 bijdragen ontvangen. Vanwege de huidige omstandigheden zullen de criteria voor een bijdrage waar mogelijk ruim geïnterpreteerd worden.
2. Donateurs: Het bestuur blijft zich inspannen nieuwe donateurs te werven. 

3. Het bestuur zal verdere contacten leggen voor fondsen- en sponsorwerving. 
Rotterdam, januari 2022
Het bestuur: Beatrice van Dun, Michel Nelwan, Joes Hagendoorn
